
GET 
  FILE='D:\CESOP\2016\Sondagem política novembro\BD_Sondagem Politic
a_Final.sav'. 
DATASET NAME DataSet1 WINDOW=FRONT. 
FREQUENCIES VARIABLES=Freg Reg Dim p1 p1Agr p2 p3 p4 p5 p5a p6 
p6a p7 p8 p9.1 p9.2 p9.3 p9.4 p9.5 p10 p11 p12 p13 p13a p14.1.1 p14.1.2 p14
.2.1 p14.2.2 p14.3.1 p14.3.2 p14.4.1 p14.4.2 p14.5.1 p14.5.2 p14.6.1 p14.6.2 
p14.7.1 p14.7.2 p15 p16 p17 p18 p18a p19 p20 p21 
  /ORDER=ANALYSIS.  
 

 
Frequencies 

 

NotesNotes, table, 0 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 3 
columns and 14 rows 

Output Created 23-NOV-2016 21:46:06 

Comments   

Input 

Data 
D:\CESOP\2016\Sondagem política 
novembro\BD_Sondagem 
Politica_Final.sav 

Active Dataset DataSet1 

Filter <none> 

Weight <none> 

Split File <none> 

N of Rows in Working 
Data File 

977 

Missing Value 
Handling 

Definition of Missing 
User-defined missing values are 
treated as missing. 

Cases Used 
Statistics are based on all cases with 
valid data. 

Syntax 

FREQUENCIES VARIABLES=Freg 
Reg Dim p1 p1Agr p2 p3 p4 p5 p5a 
p6 p6a p7 p8 p9.1 p9.2 p9.3 p9.4 p9.5 
p10 p11 p12 p13 p13a p14.1.1 p14.1.2 
p14.2.1 p14.2.2 p14.3.1 p14.3.2 
p14.4.1 p14.4.2 p14.5.1 p14.5.2 
p14.6.1 p14.6.2 p14.7.1 p14.7.2 p15 
p16 p17 p18 p18a p19 p20 p21 
/ORDER=ANALYSIS. 

Resources 
Processor Time 00:00:00,03 

Elapsed Time 00:00:00,05 



 
[DataSet1] D:\CESOP\2016\Sondagem política novembro\
BD_Sondagem Politica_Final.sav 

 

StatisticsStatistics, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 48 columns and 4 rows 
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Frequency Table 

 

Freg FreguesiaFreg Freguesia, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 21 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Romariz 50 5,1 5,1 5,1 

União das freguesias de 
Mazedo e Cortes 

56 5,7 5,7 10,8 

Rio Meão 62 6,3 6,3 17,2 

Ramalde 79 8,1 8,1 25,3 

Canidelo 86 8,8 8,8 34,1 

Coimbrão 42 4,3 4,3 38,4 

União das freguesias de 
Tavares (Chãs, Várzea 
e Travanca) 

59 6,0 6,0 44,4 

Esmoriz 55 5,6 5,6 50,1 

Santo António dos 
Olivais 

64 6,6 6,6 56,6 

União das freguesias de 
Santo António dos 
Cavaleiros e Frielas 

52 5,3 5,3 61,9 

União das freguesias de 
Sintra (Santa Maria e 
São Miguel, São 
Martinho e São Pedro 
de Penaferrim) 

47 4,8 4,8 66,7 

Encosta do Sol 66 6,8 6,8 73,5 

Olivais 61 6,2 6,2 79,7 

União das freguesias de 
Algés, Linda-a-Velha e 
Cruz Quebrada-
Dafundo 

62 6,3 6,3 86,1 

Mora 27 2,8 2,8 88,8 

Santo André 34 3,5 3,5 92,3 

Salir 35 3,6 3,6 95,9 

União das freguesias de 
Moncarapacho e Fuseta 

40 4,1 4,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

Reg RegiãoReg Região, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 8 rows 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Norte 333 34,1 34,1 34,1 

Centro 220 22,5 22,5 56,6 

Lisboa 288 29,5 29,5 86,1 

Alentejo 61 6,2 6,2 92,3 

Algarve 75 7,7 7,7 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

Dim DimensãoDim Dimensão, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Urbana 708 72,5 72,5 72,5 

Rural 269 27,5 27,5 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p1 Idadep1 Idade, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 78 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

18 4 ,4 ,4 ,4 

19 7 ,7 ,7 1,1 

20 11 1,1 1,1 2,3 

21 5 ,5 ,5 2,8 

22 4 ,4 ,4 3,2 

23 8 ,8 ,8 4,0 

24 8 ,8 ,8 4,8 

25 7 ,7 ,7 5,5 

26 7 ,7 ,7 6,2 

27 5 ,5 ,5 6,8 

28 11 1,1 1,1 7,9 

29 9 ,9 ,9 8,8 

30 10 1,0 1,0 9,8 

31 16 1,6 1,6 11,5 

32 10 1,0 1,0 12,5 

33 9 ,9 ,9 13,4 

34 12 1,2 1,2 14,6 

35 6 ,6 ,6 15,3 

36 13 1,3 1,3 16,6 

37 16 1,6 1,6 18,2 

38 18 1,8 1,8 20,1 

39 34 3,5 3,5 23,5 

40 22 2,3 2,3 25,8 



41 17 1,7 1,7 27,5 

42 27 2,8 2,8 30,3 

43 22 2,3 2,3 32,5 

44 11 1,1 1,1 33,7 

45 17 1,7 1,7 35,4 

46 21 2,1 2,1 37,6 

47 19 1,9 1,9 39,5 

48 8 ,8 ,8 40,3 

49 21 2,1 2,1 42,5 

50 16 1,6 1,6 44,1 

51 17 1,7 1,7 45,9 

52 28 2,9 2,9 48,7 

53 19 1,9 1,9 50,7 

54 12 1,2 1,2 51,9 

55 16 1,6 1,6 53,5 

56 22 2,3 2,3 55,8 

57 19 1,9 1,9 57,7 

58 14 1,4 1,4 59,2 

59 19 1,9 1,9 61,1 

60 18 1,8 1,8 62,9 

61 17 1,7 1,7 64,7 

62 18 1,8 1,8 66,5 

63 16 1,6 1,6 68,2 

64 21 2,1 2,1 70,3 

65 20 2,0 2,0 72,4 

66 20 2,0 2,0 74,4 

67 11 1,1 1,1 75,5 

68 14 1,4 1,4 77,0 

69 16 1,6 1,6 78,6 

70 19 1,9 1,9 80,6 

71 13 1,3 1,3 81,9 

72 22 2,3 2,3 84,1 

73 17 1,7 1,7 85,9 

74 19 1,9 1,9 87,8 

75 13 1,3 1,3 89,2 

76 10 1,0 1,0 90,2 

77 8 ,8 ,8 91,0 

78 8 ,8 ,8 91,8 

79 9 ,9 ,9 92,7 

80 13 1,3 1,3 94,1 

81 10 1,0 1,0 95,1 



82 16 1,6 1,6 96,7 

83 6 ,6 ,6 97,3 

84 4 ,4 ,4 97,7 

85 6 ,6 ,6 98,4 

86 2 ,2 ,2 98,6 

87 4 ,4 ,4 99,0 

88 3 ,3 ,3 99,3 

89 3 ,3 ,3 99,6 

90 2 ,2 ,2 99,8 

92 1 ,1 ,1 99,9 

95 1 ,1 ,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p1Agr Escalões etáriosp1Agr Escalões etários, table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

18-24 anos 47 4,8 4,8 4,8 

25-34 anos 96 9,8 9,8 14,6 

35-44 anos 186 19,0 19,0 33,7 

45-54 anos 178 18,2 18,2 51,9 

55-64 anos 180 18,4 18,4 70,3 

65 ou mais anos 290 29,7 29,7 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p2 Sexop2 Sexo, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Masculino 416 42,6 42,6 42,6 

Feminino 561 57,4 57,4 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p3 Qual é o seu grau de instrução?p3 Qual é o seu grau de instrução?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Menos do que a 4ª 
classe 

71 7,3 7,3 7,3 

4ª classe antiga, 6ª 
classe ou ciclo 
preparatório recentes 

260 26,6 26,8 34,1 

5º ano antigo ou 9º 
ano unificado, 10º 
ano, 11º ano 

163 16,7 16,8 50,9 



7º ano antigo, ano 
propedêutico, 12º ano 
recente ou curso 
médio 

204 20,9 21,0 72,0 

Frequência da 
universidade ou 
bacharelato 

47 4,8 4,8 76,8 

Licenciatura, 
mestrado ou 
doutoramento 

225 23,0 23,2 100,0 

Total 970 99,3 100,0   

Missing Ns/Nr 7 ,7     

Total 977 100,0     

p4 Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), 
qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?p4 Se neste momento 

houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das seguintes 
frases se aplicaria melhor ao seu caso?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 

row headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

De certeza que não 
iria votar 

88 9,0 9,0 9,0 

Não tencionaria ir 
votar 

46 4,7 4,7 13,7 

Não sabe se iria 
votar 

81 8,3 8,3 22,0 

Em princípio iria 
votar 

132 13,5 13,5 35,5 

De certeza que iria 
votar 

630 64,5 64,5 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p5 Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 
República) em que partido votaria?p5 Se neste momento se realizassem Eleições 

Legislativas (para a Assembleia da República) em que partido votaria?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 16 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Bloco de 
Esquerda 

40 4,1 5,3 5,3 

CDS-PP 25 2,6 3,3 8,6 

CDU (PCP/ 
Verdes) 

28 2,9 3,7 12,3 

PAN 7 ,7 ,9 13,2 

PS 272 27,8 35,9 49,1 

PSD 147 15,0 19,4 68,5 



Outro partido 11 1,1 1,5 69,9 

Votava em 
branco/ nulo 

29 3,0 3,8 73,7 

Não sabe 199 20,4 26,3 100,0 

Total 758 77,6 100,0   

Missing 

Nr 85 8,7     

System 134 13,7     

Total 219 22,4     

Total 977 100,0     

p5a Outro partido, qual?p5a Outro partido, qual?, table, 1 levels of column headers and 
2 levels of row headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

  967 99,0 99,0 99,0 

BE/PS 1 ,1 ,1 99,1 

Depende do líder 1 ,1 ,1 99,2 

Independente 1 ,1 ,1 99,3 

Livre 2 ,2 ,2 99,5 

Partido de esquerd 1 ,1 ,1 99,6 

PNR 1 ,1 ,1 99,7 

PS/BE/CDU 2 ,2 ,2 99,9 

Salazar 1 ,1 ,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p6 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 
houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a 

votar?p6 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar 
caso houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a 

votar?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 16 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Bloco de 
Esquerda 

7 ,7 3,4 3,4 

CDS-PP 1 ,1 ,5 3,9 

CDU (PCP/ 
Verdes) 

2 ,2 1,0 4,9 

PAN 3 ,3 1,5 6,3 

PS 32 3,3 15,6 22,0 

PSD 27 2,8 13,2 35,1 

Outro partido 1 ,1 ,5 35,6 

Votava em 
branco/ nulo 

22 2,3 10,7 46,3 

Não sabe 110 11,3 53,7 100,0 



Total 205 21,0 100,0   

Missing 

Nr 23 2,4     

System 749 76,7     

Total 772 79,0     

Total 977 100,0     

p6a Outro partido, qual?p6a Outro partido, qual?, table, 1 levels of column headers and 
2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

  976 99,9 99,9 99,9 

Partido de 
esquerda 

1 ,1 ,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p7 Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha que foi muito bom, 
bom, mau ou muito mau?p7 Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? 
Acha que foi muito bom, bom, mau ou muito mau?, table, 1 levels of column headers 

and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Muito bom 30 3,1 3,5 3,5 

Bom 585 59,9 69,0 72,5 

Mau 194 19,9 22,9 95,4 

Muito mau 39 4,0 4,6 100,0 

Total 848 86,8 100,0   

Missing 

Ns 110 11,3     

Nr 19 1,9     

Total 129 13,2     

Total 977 100,0     

p8 E como avalia a atuação do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa em relação ao 
Governo?p8 E como avalia a atuação do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa em 

relação ao Governo?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Muito boa 281 28,8 30,4 30,4 

Boa 604 61,8 65,4 95,8 

Má 31 3,2 3,4 99,1 

Muito má 8 ,8 ,9 100,0 

Total 924 94,6 100,0   

Missing 

Ns 48 4,9     

Nr 5 ,5     

Total 53 5,4     



Total 977 100,0     

p9.1 Esta solução governativa é: estável ou instável?p9.1 Esta solução governativa é: 
estável ou instável?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 

with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Estável 478 48,9 56,1 56,1 

Instável 374 38,3 43,9 100,0 

Total 852 87,2 100,0   

Missing Ns/Nr 125 12,8     

Total 977 100,0     

p9.2 Esta solução governativa é: positiva ou negativa?p9.2 Esta solução governativa é: 
positiva ou negativa?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Positiva 584 59,8 66,7 66,7 

Negativa 291 29,8 33,3 100,0 

Total 875 89,6 100,0   

Missing Ns/Nr 102 10,4     

Total 977 100,0     

p9.3 Esta solução governativa é: legítima ou ilegítima?p9.3 Esta solução governativa é: 
legítima ou ilegítima?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Legítima 615 62,9 73,4 73,4 

Ilegítima 223 22,8 26,6 100,0 

Total 838 85,8 100,0   

Missing Ns/Nr 139 14,2     

Total 977 100,0     

p9.4 Esta solução governativa é: credível ou não credível?p9.4 Esta solução governativa 
é: credível ou não credível?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 

headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Credível 553 56,6 65,6 65,6 

Não credível 290 29,7 34,4 100,0 

Total 843 86,3 100,0   

Missing Ns/Nr 134 13,7     

Total 977 100,0     

p9.5 Esta solução governativa é: duradoura ou de curta duração?p9.5 Esta solução 



governativa é: duradoura ou de curta duração?, table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Duradoura 460 47,1 59,4 59,4 

De curta duração 314 32,1 40,6 100,0 

Total 774 79,2 100,0   

Missing Ns/Nr 203 20,8     

Total 977 100,0     

p10 Comparando este governo com o governo PSD-CDS que esteve em funções desde 
2011 a 2015, acha que este está a governar melhor, governar pior ou nem uma coisa 
nem outra?p10 Comparando este governo com o governo PSD-CDS que esteve em 

funções desde 2011 a 2015, acha que este está a governar melhor, governar pior ou nem 
uma coisa nem outra?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 10 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Melhor 485 49,6 52,4 52,4 

Pior 94 9,6 10,2 62,6 

Nem uma coisa 
nem outra 

346 35,4 37,4 100,0 

Total 925 94,7 100,0   

Missing 

Ns 44 4,5     

Nr 8 ,8     

Total 52 5,3     

Total 977 100,0     

p11 Na sua opinião, este governo vai ficar até ao fim da legislatura ou vai cair antes do 
fim?p11 Na sua opinião, este governo vai ficar até ao fim da legislatura ou vai cair antes 

do fim?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Até ao fim 683 69,9 81,3 81,3 

Cair antes do 
fim 

157 16,1 18,7 100,0 

Total 840 86,0 100,0   

Missing Ns/Nr 137 14,0     

Total 977 100,0     

p12 Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o atual Governo, se 
estivesse a governar?p12 Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que 
o atual Governo, se estivesse a governar?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 

of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 



Valid 

Sim 165 16,9 19,7 19,7 

Não 672 68,8 80,3 100,0 

Total 837 85,7 100,0   

Missing Ns/Nr 140 14,3     

Total 977 100,0     

p13 (Se Sim). Qual?p13 (Se Sim). Qual?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 
of row headers, table with 6 columns and 10 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

CDS-PP 14 1,4 9,5 9,5 

PSD 106 10,8 71,6 81,1 

Outro 28 2,9 18,9 100,0 

Total 148 15,1 100,0   

Missing 

Ns/Nr 17 1,7     

System 812 83,1     

Total 829 84,9     

Total 977 100,0     

p13a Outro partido, qual?p13a Outro partido, qual?, table, 1 levels of column headers 
and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

  949 97,1 97,1 97,1 

BE 5 ,5 ,5 97,6 

BE e CDU 1 ,1 ,1 97,7 

CDS-PP e PSD 11 1,1 1,1 98,9 

CDU 1 ,1 ,1 99,0 

Coligação sem 
partido 

1 ,1 ,1 99,1 

PCP 7 ,7 ,7 99,8 

PNR 1 ,1 ,1 99,9 

PS 1 ,1 ,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p14.1.1 Sabe quem é Marcelo Rebelo de Sousa?p14.1.1 Sabe quem é Marcelo Rebelo 
de Sousa?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 

columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 967 99,0 99,4 99,4 

Não 6 ,6 ,6 100,0 

Total 973 99,6 100,0   

Missing Nr 4 ,4     

Total 977 100,0     



p14.1.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.1.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

23 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 8 ,8 ,8 ,8 

5 7 ,7 ,7 1,6 

7 2 ,2 ,2 1,8 

8 8 ,8 ,8 2,6 

9 6 ,6 ,6 3,3 

10 72 7,4 7,6 10,9 

11 6 ,6 ,6 11,5 

12 44 4,5 4,7 16,2 

13 6 ,6 ,6 16,8 

14 15 1,5 1,6 18,4 

15 179 18,3 18,9 37,3 

16 52 5,3 5,5 42,8 

17 60 6,1 6,3 49,2 

18 165 16,9 17,4 66,6 

19 50 5,1 5,3 71,9 

20 266 27,2 28,1 100,0 

Total 946 96,8 100,0   

Missing 

Nr 21 2,1     

System 10 1,0     

Total 31 3,2     

Total 977 100,0     

p14.2.1 Sabe quem é António Costa?p14.2.1 Sabe quem é António Costa?, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 959 98,2 98,7 98,7 

Não 13 1,3 1,3 100,0 

Total 972 99,5 100,0   

Missing Nr 5 ,5     

Total 977 100,0     

p14.2.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.2.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 
0 30 3,1 3,2 3,2 

1 3 ,3 ,3 3,6 



2 3 ,3 ,3 3,9 

3 4 ,4 ,4 4,3 

4 1 ,1 ,1 4,4 

5 45 4,6 4,9 9,3 

6 11 1,1 1,2 10,5 

7 16 1,6 1,7 12,2 

8 38 3,9 4,1 16,3 

9 22 2,3 2,4 18,7 

10 205 21,0 22,1 40,8 

11 18 1,8 1,9 42,7 

12 61 6,2 6,6 49,3 

13 31 3,2 3,3 52,6 

14 47 4,8 5,1 57,7 

15 170 17,4 18,3 76,1 

16 44 4,5 4,7 80,8 

17 32 3,3 3,5 84,3 

18 63 6,4 6,8 91,0 

19 17 1,7 1,8 92,9 

20 66 6,8 7,1 100,0 

Total 927 94,9 100,0   

Missing 

Nr 32 3,3     

System 18 1,8     

Total 50 5,1     

Total 977 100,0     

p14.3.1 Sabe quem é André Silva?p14.3.1 Sabe quem é André Silva?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 139 14,2 14,4 14,4 

Não 829 84,9 85,6 100,0 

Total 968 99,1 100,0   

Missing Nr 9 ,9     

Total 977 100,0     

p14.3.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.3.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

26 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 5 ,5 3,9 3,9 

1 2 ,2 1,6 5,5 

2 1 ,1 ,8 6,3 

3 3 ,3 2,4 8,7 



4 2 ,2 1,6 10,2 

5 8 ,8 6,3 16,5 

6 5 ,5 3,9 20,5 

7 6 ,6 4,7 25,2 

8 9 ,9 7,1 32,3 

9 4 ,4 3,1 35,4 

10 40 4,1 31,5 66,9 

11 2 ,2 1,6 68,5 

12 12 1,2 9,4 78,0 

13 2 ,2 1,6 79,5 

14 8 ,8 6,3 85,8 

15 12 1,2 9,4 95,3 

16 1 ,1 ,8 96,1 

18 2 ,2 1,6 97,6 

20 3 ,3 2,4 100,0 

Total 127 13,0 100,0   

Missing 

Nr 12 1,2     

System 838 85,8     

Total 850 87,0     

Total 977 100,0     

p14.4.1 Sabe quem é Assunção Cristas?p14.4.1 Sabe quem é Assunção Cristas?, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 819 83,8 84,3 84,3 

Não 153 15,7 15,7 100,0 

Total 972 99,5 100,0   

Missing Nr 5 ,5     

Total 977 100,0     

p14.4.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.4.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 66 6,8 8,3 8,3 

1 9 ,9 1,1 9,4 

2 18 1,8 2,3 11,6 

3 8 ,8 1,0 12,6 

4 9 ,9 1,1 13,8 

5 59 6,0 7,4 21,2 

6 17 1,7 2,1 23,3 

7 14 1,4 1,8 25,0 



8 36 3,7 4,5 29,5 

9 24 2,5 3,0 32,5 

10 209 21,4 26,2 58,7 

11 16 1,6 2,0 60,7 

12 101 10,3 12,6 73,3 

13 28 2,9 3,5 76,8 

14 33 3,4 4,1 81,0 

15 81 8,3 10,1 91,1 

16 23 2,4 2,9 94,0 

17 9 ,9 1,1 95,1 

18 21 2,1 2,6 97,7 

19 4 ,4 ,5 98,2 

20 14 1,4 1,8 100,0 

Total 799 81,8 100,0   

Missing 

Nr 20 2,0     

System 158 16,2     

Total 178 18,2     

Total 977 100,0     

p14.5.1 Sabe quem é Catarina Martins?p14.5.1 Sabe quem é Catarina Martins?, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 860 88,0 88,8 88,8 

Não 109 11,2 11,2 100,0 

Total 969 99,2 100,0   

Missing Nr 8 ,8     

Total 977 100,0     

p14.5.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.5.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 36 3,7 4,3 4,3 

1 3 ,3 ,4 4,7 

2 10 1,0 1,2 5,9 

3 1 ,1 ,1 6,0 

4 6 ,6 ,7 6,7 

5 46 4,7 5,5 12,2 

6 11 1,1 1,3 13,5 

7 12 1,2 1,4 15,0 

8 45 4,6 5,4 20,4 

9 26 2,7 3,1 23,5 



10 164 16,8 19,6 43,1 

11 19 1,9 2,3 45,4 

12 111 11,4 13,3 58,7 

13 33 3,4 4,0 62,6 

14 47 4,8 5,6 68,3 

15 145 14,8 17,4 85,6 

16 26 2,7 3,1 88,7 

17 15 1,5 1,8 90,5 

18 33 3,4 4,0 94,5 

19 7 ,7 ,8 95,3 

20 39 4,0 4,7 100,0 

Total 835 85,5 100,0   

Missing 

Nr 25 2,6     

System 117 12,0     

Total 142 14,5     

Total 977 100,0     

p14.6.1 Sabe quem é Jerónimo de Sousa?p14.6.1 Sabe quem é Jerónimo de Sousa?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 925 94,7 95,5 95,5 

Não 44 4,5 4,5 100,0 

Total 969 99,2 100,0   

Missing Nr 8 ,8     

Total 977 100,0     

p14.6.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.6.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 58 5,9 6,5 6,5 

1 5 ,5 ,6 7,1 

2 8 ,8 ,9 8,0 

3 7 ,7 ,8 8,8 

4 7 ,7 ,8 9,6 

5 67 6,9 7,6 17,1 

6 16 1,6 1,8 18,9 

7 23 2,4 2,6 21,5 

8 66 6,8 7,4 29,0 

9 28 2,9 3,2 32,1 

10 198 20,3 22,3 54,5 



11 23 2,4 2,6 57,0 

12 100 10,2 11,3 68,3 

13 37 3,8 4,2 72,5 

14 44 4,5 5,0 77,5 

15 109 11,2 12,3 89,7 

16 20 2,0 2,3 92,0 

17 12 1,2 1,4 93,3 

18 17 1,7 1,9 95,3 

19 13 1,3 1,5 96,7 

20 29 3,0 3,3 100,0 

Total 887 90,8 100,0   

Missing 

Nr 38 3,9     

System 52 5,3     

Total 90 9,2     

Total 977 100,0     

p14.7.1 Sabe quem é Pedro Passos Coelho?p14.7.1 Sabe quem é Pedro Passos Coelho?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 966 98,9 99,4 99,4 

Não 6 ,6 ,6 100,0 

Total 972 99,5 100,0   

Missing Nr 5 ,5     

Total 977 100,0     

p14.7.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?p14.7.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 151 15,5 16,2 16,2 

1 21 2,1 2,2 18,4 

2 22 2,3 2,4 20,8 

3 8 ,8 ,9 21,6 

4 14 1,4 1,5 23,1 

5 88 9,0 9,4 32,5 

6 18 1,8 1,9 34,5 

7 28 2,9 3,0 37,5 

8 67 6,9 7,2 44,6 

9 32 3,3 3,4 48,1 

10 174 17,8 18,6 66,7 

11 20 2,0 2,1 68,8 



12 73 7,5 7,8 76,7 

13 24 2,5 2,6 79,2 

14 30 3,1 3,2 82,4 

15 74 7,6 7,9 90,4 

16 17 1,7 1,8 92,2 

17 15 1,5 1,6 93,8 

18 17 1,7 1,8 95,6 

19 6 ,6 ,6 96,3 

20 35 3,6 3,7 100,0 

Total 934 95,6 100,0   

Missing 

Nr 32 3,3     

System 11 1,1     

Total 43 4,4     

Total 977 100,0     

p15 Tem sido falada a hipótese de Rui Rio se candidatar à liderança do PSD. Na sua 
opinião, o PSD liderado por Rui Rio, em comparação com a liderança de Pedro Passos 
Coelho ficaria:p15 Tem sido falada a hipótese de Rui Rio se candidatar à liderança do 
PSD. Na sua opinião, o PSD liderado por Rui Rio, em comparação com a liderança de 

Pedro Passos Coelho ficaria:, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 10 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Muito pior 17 1,7 2,1 2,1 

Pior 98 10,0 12,3 14,5 

Igual 262 26,8 33,0 47,4 

Melhor 329 33,7 41,4 88,8 

Muito 
melhor 

89 9,1 11,2 100,0 

Total 795 81,4 100,0   

Missing Ns/Nr 182 18,6     

Total 977 100,0     

p16 Pensando na situação social e económica dos portugueses, acha que 2016 está a ser 
melhor, pior ou igual a 2015?p16 Pensando na situação social e económica dos 

portugueses, acha que 2016 está a ser melhor, pior ou igual a 2015?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Melhor 530 54,2 56,1 56,1 

Igual 323 33,1 34,2 90,3 

Pior 92 9,4 9,7 100,0 

Total 945 96,7 100,0   

Missing Ns/Nr 32 3,3     

Total 977 100,0     



p17 E, 2017? Será para a generalidade dos portugueses um ano melhor, igual ou pior 
que 2016?p17 E, 2017? Será para a generalidade dos portugueses um ano melhor, igual 
ou pior que 2016?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 

with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Melhor 420 43,0 49,6 49,6 

Igual 333 34,1 39,4 89,0 

Pior 93 9,5 11,0 100,0 

Total 846 86,6 100,0   

Missing Ns/Nr 131 13,4     

Total 977 100,0     

p18 Nos últimos tempos gerou-se uma polémica sobre a necessidade de tornar públicas 
as declarações de rendimentos da Administração da Caixa Geral de Depósitos. Na sua 
opinião, quem é o principal responsável pelo impasse que se gerou?p18 Nos últimos 

tempos gerou-se uma polémica sobre a necessidade de tornar públicas as declarações de 
rendimentos da Administração da Caixa Geral de Depósitos. Na sua opinião, quem é o 
principal responsável pelo impasse que se gerou?, table, 1 levels of column headers and 

2 levels of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

O Ministro das 
Finanças 

161 16,5 21,7 21,7 

O Primeiro-Ministro 157 16,1 21,1 42,8 

A Administração da 
CGD 

341 34,9 45,9 88,7 

Outro 84 8,6 11,3 100,0 

Total 743 76,0 100,0   

Missing Ns/Nr 234 24,0     

Total 977 100,0     

p18a Outro responsável, qual?p18a Outro responsável, qual?, table, 1 levels of column 
headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 38 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

  896 91,7 91,7 91,7 

Administração da CGD 
e anterior governo 

1 ,1 ,1 91,8 

Assembleia da 
República 

2 ,2 ,2 92,0 

Comissão Europeia 1 ,1 ,1 92,1 

Comunicação social 4 ,4 ,4 92,5 

Definir regras 1 ,1 ,1 92,6 

Director executivo 1 ,1 ,1 92,7 



Estado 1 ,1 ,1 92,8 

Gestão pública 1 ,1 ,1 92,9 

Governo 13 1,3 1,3 94,3 

Governo anterior 1 ,1 ,1 94,4 

Governo de Passos 
Coelho 

1 ,1 ,1 94,5 

Legislador 1 ,1 ,1 94,6 

Lei 2 ,2 ,2 94,8 

Ministério Público 1 ,1 ,1 94,9 

Ministro das Finanças 
e administração da 
CGD 

1 ,1 ,1 95,0 

Ministro das Finanças 
e Primeiro-Ministro 

3 ,3 ,3 95,3 

Oposição 2 ,2 ,2 95,5 

Partido da oposição 1 ,1 ,1 95,6 

Políticos 1 ,1 ,1 95,7 

Presidente da 
República 

2 ,2 ,2 95,9 

Primeiro-Ministro e 
administração CGD 

1 ,1 ,1 96,0 

Primeiro-Ministro e 
Presidente da 
República 

1 ,1 ,1 96,1 

Processo 1 ,1 ,1 96,2 

Procuradoria Geral da 
República 

1 ,1 ,1 96,3 

PSD 1 ,1 ,1 96,4 

PSD - Dr. Passos 
Coelho 

1 ,1 ,1 96,5 

PSD/CDS-PP 1 ,1 ,1 96,6 

Quem fez o acordo/ 
contrato 

1 ,1 ,1 96,7 

Quem tem mais poder 
de decisão 

1 ,1 ,1 96,8 

Sistema 1 ,1 ,1 96,9 

Sou eu 1 ,1 ,1 97,0 

Todos os 3 25 2,6 2,6 99,6 

Tribunal 
Constitucional 

3 ,3 ,3 99,9 

Tribunal de contas 1 ,1 ,1 100,0 

Total 977 100,0 100,0   

p19 Como avalia o papel do Presidente da República nesta polémica?p19 Como avalia o 



papel do Presidente da República nesta polémica?, table, 1 levels of column headers and 
2 levels of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Muito bom 103 10,5 13,9 13,9 

Bom 531 54,4 71,7 85,6 

Mau 99 10,1 13,4 98,9 

Muito mau 8 ,8 1,1 100,0 

Total 741 75,8 100,0   

Missing Ns/Nr 236 24,2     

Total 977 100,0     

p20 Na sua opinião, as próximas eleições autárquicas poderão ser mais prejudiciais para 
a estabilidade do Governo ou mais prejudiciais para a liderança de Passos Coelho no 

PSD:p20 Na sua opinião, as próximas eleições autárquicas poderão ser mais prejudiciais 
para a estabilidade do Governo ou mais prejudiciais para a liderança de Passos Coelho 

no PSD:, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Mais prejudiciais 
para o Governo 

182 18,6 25,9 25,9 

Mais prejudicais 
para Passos Coelho 

522 53,4 74,1 100,0 

Total 704 72,1 100,0   

Missing Ns/Nr 273 27,9     

Total 977 100,0     

p21 Rendimento mensal de toda a sua família (depois de feitos os descontos)p21 
Rendimento mensal de toda a sua família (depois de feitos os descontos), table, 1 levels 

of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

P - Menos de € 
300 

51 5,2 6,4 6,4 

N - De € 300 a € 
599 

121 12,4 15,2 21,6 

H - De € 600 a € 
999 

191 19,5 24,0 45,5 

O - De € 1000 a 
€ 1744 

226 23,1 28,4 73,9 

V - De € 1745 a 
€ 2999 

145 14,8 18,2 92,1 

C - De € 3000 a 
€ 4999 

49 5,0 6,1 98,2 

F - Mais de € 14 1,4 1,8 100,0 



4999 

Total 797 81,6 100,0   

Missing Nr 180 18,4     

Total 977 100,0     

 


	�Frequencies

	�Frequency Table




